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YBaxaemas EneHa! BeposaTHOCTh 3a4aTusl €CTECTBEHHBIM IIyTeM CHUXKEHA - KOHI[eTpalus
CIIepMaTO30U0B HU HUKHEW r'paHULle HOPMBI, pe3K0 yrHeTeHa IIOABUKHOCTh, CHUKEHO KOJTMYEeCTBO
MOP(GOIOTHYEeCKH HOpMaIbHLEIX (opM. Pe3ynbraTa 0OgHOM CliepMOrpaMMBl MaJjlo AJis BEIBO#OB. CroanTe
ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTepBajIoM B 2-3 Mecsdlia (IIOJIHBIM IIUKII CliepMaToresesa) ¢
cobroeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, aIkoroJist, 0aHM ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO31epxkaHus). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BLISICHEHUS IIPUYUHE] 9TUX U3MEHEHU - H(EKINHU, BOCIIaJIeH!sI, *UMMYHHbBIE UJIM TOPMOHAaIbHbIE
HapyueHus. ITocme aToro OymeT sicHa faibHeNIasd TakKTUKa - meduenre wiu KO u UKCU. Yoauu.



